A N A L I S I / A cognome € nome matricola

10 luglio 2001

E1*. Data
x,y) =tan { lo + 5(z + 2y)?,
o) =t (10g () ) 5+ 20)
calcolare
O ()
—(z,y).
3y ) y
2
E2*. Calcolare / z2e®® du.
0
E3*. Determinare le soluzioni z € C dell’equazione -2 -2=0.

1
E4*. Calcolare lim —-
n—oo log(n3) sin -

E5. Determinare massimo e minimo assoluti per

flo,y) = zye™
inD={(z,y) eR?:1<2<4,0<y,|zyl <1}

E6. Stabilire per quali & € R e convergente la serie

oo a+1

n
1 i
— arctan - + NG

ET7. Determinare le primitive della funzione

cos(log x
f(z) = <osllog )
z sin(log x)
D1. Stabilire se I'insieme {x ceR: x+ e > 0} e superiormente limitato.
x

D2. Dire se e perché la funzione f(z) = e+ & invertibile in R+.

D3. Dare la definizione di limite di funzione per z — 3.

Tempo: 3 ore . Risolvere obbligatoriamente gli esercizi * e rispondere ad almeno una domanda .




A N A L I S I / B cognome € nome matricola

10 luglio 2001

E1*. Data
=1 — ] =2 3y)?
o) =tog (ot ) 2o+ 3%
calcolare
oL (2.
—(z,y).
8y ) y
1
E2*. Calcolare / z2e” 2 du.
0
E3*. Determinare le soluzioni z € C dell’equazione 22422 -2=0.

E4*. Calcolare nlgglo log(n*) sin (—%)

E5. Determinare massimo e minimo assoluti per

fla,y) = zye™™
inD={(z,y) eR?2:0< 2,1 <y<2zyl <1}

E6. Stabilire per quali € R & convergente la serie

>

n=1

n2—a

1 1
arctan ozt T

E7. Determinare le primitive della funzione

_ sin(log )
flw) = zcos(logx)’
D1. Stabilire se 'insieme {x eR: 2+ 32 > 0} ¢ inferiormente limitato.
T

D2. Dire se e perché la funzione f(x) = arctan(l + x2) & invertibile in R™.

D3. Dare la definizione di limite di funzione per x — —oo.

Tempo: 3 ore . Risolvere obbligatoriamente gli esercizi * e rispondere ad almeno una domanda .




A N A L I S I / C cognome € nome matricola

10 luglio 2001

E1*. Data
f(.’L'7 ’y) = aI'CSin (W) + 3(2.’17 — y)z,
calcolare
of
8_y ('T7 y)
1
E2*. Calcolare / x2e® dx.
-1
E3*. Determinare le soluzioni z € C dell’equazione 244222 -3=0.
E4*. Calcolare lim log(n?)sin L

E5. Determinare massimo e minimo assoluti per

flo,y) = wye™
inD={(z,y) eR?:1<2<3,0<y,|zyl <1}

E6. Stabilire per quali & € R e convergente la serie

o0
>
arctan

l—a
1 1
n=1 vn + n>

ET7. Determinare le primitive della funzione

coS T
J(@) = log(sinx)sinz’
D1. Stabilire se I'insieme {:E ceR: x+ o < 0} e superiormente limitato.
x

D2. Dire se e perché la funzione f(x) = (1 + 22)% & invertibile in R¥.

D3. Dare la definizione di limite di funzione per z — 0.

Tempo: 3 ore . Risolvere obbligatoriamente gli esercizi * e rispondere ad almeno una domanda .




A N A L I S I / D cognome € nome matricola

10 luglio 2001

E1*. Data
1 2
f(z,y) = arccos (W) — 43z — y)*,
calcolare
% (a,y)
—(x,y).
8y ? y
2
E2*. Calcolare / x2e" dz.
0
E3*. Determinare le soluzioni z € C dell’equazione 24 =222 -3=0.
. 1
E4*. Calcolare lim

n—o0 log(n) (1 — cos =)’

E5. Determinare massimo e minimo assoluti per

flo,y) = zye™
inD={(z,y) eR?2:0<2,2<y <3, |zyl <1}

E6. Stabilire per quali o € R & convergente la serie

+
Z arctan

n=1

:I»—‘

ﬂ\

E7. Determinare le primitive della funzione

sinx
flw) = log(cosz) cosz’
D1. Stabilire se l'insieme {x ceR: z+—-—< 0} ¢ inferiormente limitato.
T

D2. Dire se e perché la funzione f(z) = log(1 + 2?) ¢ invertibile in R*.

D3. Dare la definizione di limite di funzione per x — +oo0.

Tempo: 3 ore . Risolvere obbligatoriamente gli esercizi * e rispondere ad almeno una domanda .




